



REMODELACION. A un costo de 80 mil colones se remodeló la plaza conocida como "Hula Hula" por parte de la municipalidad de San Salvador. Es una zona de aparcamiento con capacidad para más de 100 vehículos, lo cual ayudará a descongestionar las calles del centro capitalino.

ACUSAN A FMLN MUERTE DE JOVEN EN CARRO TIROTEADO

Grupos del FMLN ametrallaron el vehículo particular placas P-14-381, en el cual se conducía como pasajero el joven Ricardo Wilson Aguilar, quien murió cuando era trasladado a un centro asistencial de esta capital.

El atentado fue perpetrado a las cuatro de la tarde del lunes, en la carretera que conduce a Quezaltepeque, a

la altura del kilómetro 31 y medio, precisamente en la entrada a la colonia Los Angeles, lugar donde los terroristas habían establecido punto de asalto, según informaron las autoridades.

Además se informó, que los subversivos del FMLN incendiaron ayer un autobús del servicio colectivo, en las cercanías de Tecapán, Usulután.

También quemaron un furgón, en la población de Nueva Granada y un vehículo particular, en las proximidades de Concepción Batres, del mismo departamento de Usulután. Las personas afectadas condenaron estas acciones del FMLN y manifestaron que las pérdidas ascienden a muchos miles de colones.

GOBIERNO SIEMPRE ESTA DISPUESTO AL DIALOGO

El Canciller Dr. Manuel Pacas Castro, aseguró ayer que el Gobierno salvadoreño mantiene la disposición de asistir a una nueva ronda de diálogo con el FMLN pero insistió que este no debe ser táctico.

"Nuestro Gobierno está dispuesto a continuar con el proceso de diálogo y hemos solicitado al Secretario General de las Naciones Unidas Dr. Javier Pérez de Cuéllar que convenza a la guerrilla para que reanude las conversaciones y cese la guerra en este país" expresó el funcionario.

Insistió el Dr. Pacas Castro que el FMLN no debe mantener posiciones tácticas en éstas

jornadas de conversaciones y debe comprometerse a un cese de hostilidades.

Asimismo dio a conocer sin mayores detalles, sobre un documento que el Gobierno envió al FMLN para establecer medios propicios encaminados a lograr la paz en el país "Hasta el momento no hemos obtenido respuesta alguna de la insurgencia" dijo el Dr. Pacas Castro, sin mayor explicación sobre el documento.

Con relación a los esfuerzos del Gobierno el Ministro de Relaciones Exteriores manifestó que "se le ha hecho un llamamiento al Secretario General de la ONU Pérez de

Cuéllar para que trate de convencer al Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional, de reanudar el diálogo, hasta hoy suspendido".

Por otra parte al referirse a las comisiones diplomáticas que fueron enviadas a Estados Unidos, Europa y el Caribe, indicó que los resultados obtenidos son alentadores y afirmó que uno de los compromisos expuestos ante esos Gobiernos ha sido el de investigar la masacre de los jesuitas. "Los países visitados respaldan a nuestro Gobierno por los resultados de la cumbre en Costa Rica dijo.

PLAN BCR PARA CREDITOS A AFECTADOS POR GUERRA

El Banco Central de Reserva ha puesto en marcha en Plan Financiero de Emergencia que permitirá facilidades crediticias a personas y empresas afectadas por la violencia iniciada el 11 de noviembre.

El Plan incluye a micro y pequeños empresarios, así como a empresas industriales, comerciales y de servicios que sufrieron daños significativos, dijo hoy el Departamento de Comunicaciones del BCR.

Esto es parte del programa global que ha emprendido el Gobierno de la República en ese sentido, y que en cuanto a las acciones concretas adoptadas por el BCR consiste en lo siguiente:

1. Créditos hasta por ₡ 10.000.00 para reparar viviendas financiadas por las Asociaciones de Ahorro y Préstamo, complementados con recursos del Comité de Ayuda Nacional;
- 2) Mecanismo financiero para respaldar reclamos de seguro por daños ocasionados a viviendas financiadas por las Asociaciones de Ahorro y Préstamo IVU, INPEP, FSV.
- 3) Apoyo crediticio a micro y pequeña empresa, canalizado a través de FEDECCREDITO, FIGAPE, Banco Agrícola Comercial y Banco Cuscatlán.
- 4) Agilización de trámites de la línea especial de crédito para

empresas industriales que sufrieron daños significativos.

5) Línea especial para financiar a empresas comerciales y de servicios afectados por actos de violencia.

6) Medidas de apoyo a la liquidez de los bancos y Asociaciones de Ahorro y Préstamo para que atiendan desembolsos de créditos concedidos y

7) Atención prioritaria para conceder nuevos créditos a fin de refinanciar obligaciones de empresas afectadas por la violencia.

Información complementaria será facilitada en las instituciones intermedias.

NUEVOS ATAQUES ANOCHE A ACADEMIA DE SEGURIDAD

La guerrilla hostigó anoche posiciones militares ubicadas en las cercanías de la Academia de Seguridad Pública, en la periferia de la Col. San Benito y en el Cantón San José Aguacatitán, de Antiguo Cuscatlán, sin que se reportaran bajas en ambos bandos.

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA, informó esta mañana que efectivos del Batallón Atlacatl sostuvieron combates, por más de dos horas, con las columnas guerrilleras en las cercanías del campo deportivo de la Finca El Espino, a inmediaciones de Ciudad Merliot.

Los combates se iniciaron simultáneamente en la periferia de la

Col. San Benito y Ciudad Merliot, con fuego de fusilería. Los efectivos militares recibieron apoyo aéreo para contrarrestar los ataques rebeldes en esas zonas.

El COPREFA también reporta un hostigamiento contra la defensa civil del cantón San José Aguacatitán, en la jurisdicción de Antiguo Cuscatlán, donde los combates fueron nutridos, pero sin producirse bajas entre los rebeldes y los paramilitares.

Esta mañana efectivos del Ejército patrullaban las zonas de persistencia guerrillera en busca de los rebeldes que hostigaron posiciones militares, sin que hasta el momento reportaran ubicaciones

de reductos guerrilleros.

Asimismo se informó que en Soyapango hubo enfrentamientos entre elementos del Ejército del FMLN, en diversos sectores de esa ciudad.

Los nutridos tiroteos se empezaron a escuchar a las once de la noche, pero arrieron a las dos de la madrugada.

Según los informes recabados, una señora murió en la comunidad marginal Villa de Jesús, a consecuencia de una bala desperdigada. Ella estaba acostada cuando recibió el disparo. No fue identificada. También en las cercanías del mercado de Soyapango, pereció un hombre desconocido.